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r. [lerponaBnoBck-Kamuarckmit

O. BHeceHHY H3MEHEHHS B NPHJIONKE-
HHE K IoctaHoBleHnIo [IpaBurenscra
Kamyarckoro xpas or 12.11.2019
Ne 478-IT «O6 YTBep}KJIeHHH HHBECTH-
NUOHHOX 1porpammel KamuaTtckoro
kpas Ha 2020 rox u Ha IaHOBEIHA ITe-
puox 2021-2022 romoB u MPOrHO3HBIH
nepuox 2023-2024 rogos»

ITIPABUTEJIbCTBO ITOCTAHOBJISET:

1. Brectn B mpunoxeHnwe X mocraHoBienmio IIpaBuTenscrBa Kamuarckoro
kpast or 12.11.2019 Ne 478-I1 «O6 yTBepXkIeHHH HMHBECTHIHOHHOL IIpOrpaMMEbl
Kamgarckoro xpas ma 2020 rox u Ha mianosbii mepuoxn 2021-2022 romos u po-
rHO3HBIA meprox 2023-2024 rogosy H3MeHEHHe, U3JI0KUB €T0 B PeJaKIUK COrIACHO
NPUIOXEHHUIO K HACTOSIIEMY ITOCTaHOBJIEHHUIO.

2. Hacrosumee mocTaHoBieHre BCTYIAET B CHILy TOCHE JHS €ro o(QHIHATEHO-
ro onmyOJIHKOBaHMUS.
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IIpunoskeHue K MOCTAHOBIIEHUIO
IIpaBurenscrBa Kamuarckoro kpas
o1 20.05.2020 Ne 202-I1

"[IpunoskeHne K MOCTaHOBJIEHHIO
IIpaBurenscrBa Kamuarckoro kpas
ot 12.11.2019 Ne 478-I1

Hnsectuninonnas nporpamMmma Kamuarckoro kpast Ha 2020 rog u Ha ruta”osbii nepuoa 2021-2022 ronos u nporuo3uslii nepuoa 2023-2024 ronos
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TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "Pa3putae 3apapooxpaneHns Kamdarckoro kpas”
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MUHHCTEPCTBO HMYMNIECTBEHHBIX H 3¢MENBHEIX OTHOMEHMI KaMuaTckoro kpat
TocyaapcTeenHas nporpamma Kavmarckoro kpas "Paseutue 3apasooxpanennd Kamaarckoro kpat”. [oanporpavma "Kagposoe ofecneueHie CHCTEMBI 30PaBOOXPAHEHIL"
TIpHoGpeTeHne KAMEX NOMEMEHHH B COGCTBEHHOCTE KaMuaTckoro kpast A 00eCHeue HUS CIIysKeOHBIMHE SKETBIMH MOMCIEHHAMH MEHIHHCKHX PACOTHHKOB ] o 5 5 5
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "Pasputue 3apasooxpaneHns Kamaarckoro kpat”. [Tognporpayya "HHBECTHIHOHHBIE MEPONPHATHS B 3ApaBooxpaHeHHH KamaaTtckoro kpas”
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENBCTBA KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "Pasputue 3apasooxpaneHns Kamaarckoro kpat”. [Tognporpayya "HHBECTHIHOHHBIE MEPONPHATHS B 3ApaBooxpaHeHHH KamaaTtckoro kpas”
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TocyaapcTeenHas nporpamMMa Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavmarckom kpae"
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENBCTBA KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazeurne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IoanporpamMMa "PasBuTHE JOMKOMBEHOTO, 00mero 06pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHus aeteii B Kamuarckom kpae”
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEbCTBa KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IMoanporpamMMa "PasBATHE AOMKOMBEHOTO, 00Mero o6pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHud Aeteii B Kamuarckom kpae”
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEbCTBa KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IMoanporpamMMa "PasBATHE AOMKOMBEHOTO, 00Mero o6pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHud Aeteii B Kamuarckom kpae”
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEbCTBa KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IMoanporpamMMa "PasBATHE AOMKOMBEHOTO, 00Mero o6pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHud Aeteii B Kamuarckom kpae”
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MuaACTEPCTBO 06pa3oBaHms KaMuaTcKkoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazeurne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IoanporpamMMa "PasBuTHE JOMKOMBEHOTO, 00mero 06pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHus aeteii B Kamuarckom kpae”
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazeurne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IoanporpamMMa "PasBuTHE JOMKOMBEHOTO, 00mero 06pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHus aeteii B Kamuarckom kpae”
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazeurne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IoanporpamMMa "PasBuTHE JOMKOMBEHOTO, 00mero 06pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHus aeteii B Kamuarckom kpae”
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MunncTepcTBo 06pa3osanmst KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IMoanporpamMMa "PasBATHE AOMKOMBEHOTO, 00Mero o6pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHud Aeteii B Kamuarckom kpae”
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MunncTepcTBo 06pa3osanmst KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IMoanporpamMMa "PasBATHE AOMKOMBEHOTO, 00Mero o6pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHud Aeteii B Kamuarckom kpae”
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MunncTepcTBo 06pa3osanmst KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazenrne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IMoanporpamMMa "PasBATHE AOMKOMBEHOTO, 00Mero o6pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHud Aeteii B Kamuarckom kpae”
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MunncTepcTBo 06pazosanns KaMuaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas “Pazeurne oGpazopanns B Kavuarckom kpae". IoanporpamMMa "PasBuTHE JOMKOMBEHOTO, 00mero 06pa3zopaHnd H JONOIHATENBHOIO 00pa3oBaHus aeteii B Kamuarckom kpae”
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MunncTepcTBo cnopra KamMuaTckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "@®H3HuecKas KyIbTypa, COOPT, MONOAE KHAA NOIHTHEA, OTABIX H 0340pOBIeHAE AeTeil B Kamuatckom kpae”. TToanporpamma "PaspuTie HEGPACTPYKTYPBI A 3aHATHIA (H3HTECKOH KyIbTypoil H cnopToM"
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TocyaapcTeeHHas nporpamMMa Kavuarckoro kpas "Pa3BHTHE CETBCKOrO XO3SICTRBA H PErYIHPOBAHAE PHIHKOB CEJbCKOX03MHCTBEHHO NPOAYKIHH, CHIPbS H NPOJ0BONECTBHA Kavtarckoro kpas"
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ArenTcTBO MO BeTepUHAPHH KaMuatckoro Kpax

TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavmarckoro kpas "Pa3BHTHE CETBCKOro X034iCTBA H PEIYIHPOBAHAE PHIHKOB CEbCKOX034ic TBEHHOH MPOAYKIHH, CHIPbA H OpoA0BobeTHA Kamtatckoro kpast”. IMognporpamya "OGecnetieHHe SHH300THYECKOr0 H BETePHHAPHO-CAHATAPHOTO GIaronomy ns”
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TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavmarckoro kpas "Pa3BHTHE CETBCKOro X034iCTBA H PEIYIHPOBAHAE PHIHKOB CEbCKOX034ic TBEHHOH MPOAYKIHH, CHIPbA H OpoA0BobeTHA Kamtatckoro kpast”. IMognporpamya "OGecnetieHHe SHH300THYECKOr0 H BETePHHAPHO-CAHATAPHOTO GIaronomy ns”
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TocygapcTeeHHas mporpamMMa Kavuarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM JKHIbeM kuTeneill Kamarckoro kpas”
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamma Poccriickoii @eepannn "ObecneteHHe JOCTYMHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHITbEM H KOMMYHATIBHBIME YCIyTaMH rpaskaal Poccniickoii @enepanmn". TocymapcreeHHas mporpaMma Kavmarckoro kpad "OGecnetdeHHe JOCTYIHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHIbeM ;KuTeNneli Kamuarckoro kpad".
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamma Poccriickoii @eepannn "ObecneteHHe JOCTYMHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHITbEM H KOMMYHATIBHBIME YCIyTaMH rpaskaal Poccniickoii @enepanmn". TocymapcreeHHas mporpaMma Kavmarckoro kpad "OGecnetdeHHe JOCTYIHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHIbeM ;KuTeNneli Kamuarckoro kpad".
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MHHHCTEPCTBO HMYMIECTBEHHBIX H 3eMENbHEIX OTHOMeHHH KaMHaTckoro kpast
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavmarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM JKHIbeM kHaTeNell Kamuarckoro kpas”. Iognporpamma "ObecnedeHne sKUBIMA NOMEMEHAAMH OTAETBHEIX KATETOPHIl rpaskaaH"
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MHHHCTEPCTBO HMYMIECTBEHHBIX H 3eMENbHEIX OTHOMeHH T KaMuaTckoro kpast
TocygapcTeenHas nporpamma Kavuarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM JKHIbeM skaTeneiil Kamuarckoro kpas”. Iognporpamma "ObecnedeHne sKUBIMA NOMEMEHAAMH OTASNBHEIX KATETOPHil rpaskaaH"
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEIbCcTBA KaMuaTckoro kpast
TocymapcTeennas mporpamma Poceniickoit @enepanuu "OGecnedeHne A0CTyNHEM i KOM(ODTHBIM KHILEM H KOMMYHATHHBIMH YCIYTaMH rpasikaan Poccntickoi denepanun”. TocynapcTeennas nporpamya Kamuarckoro kpas "ObecrnetdeHne JOCTyNHEM i KOM(BOPTHEIM KHIbeM :KuTeNeli KaMuaTckoro kpat”.
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEIbCcTBA KaMuaTckoro kpast
TocyaapcTeenHas nporpamma Kavuarckoro kpas "OfecnedueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM sKHIbeM skaTeneii Kamarckoro kpas". IToanporpamma “[ToBIIIEHAE YCTONTHBOCTH 5KHIBIX JOMOB, OCHOBHBIX 00BEKTOB H CHCTEM KH3HEoOeceue A"
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas

TocygapcTeenHas nporpamMmMa Poccniickoii ®eaepanun "ObecnedeHne JOCTYMHBIM H KOM(MOPTHEIM SKHIBEM H KOMMYHATBHBIMH YCIyraMu rpaskaaH Poccmiickoii @eaepanun”. I'ocygapcTeerHas mporpamma Kammatckoro kpat "OfecnedeHne JOCTYNHBIM H KOM(OPTHBIM SKHIEEM kATeNeH KaMaarckoro kpast".
Tloanporpavma "ObecnedeHAe SKHTBIMA NOMEIIECHHAMH OTASTBHEIX KATETOPHI rpaskaaH"
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MuHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMtaTckoro kpas
TocymapcteenHas nporpamma Kamuaatckoro kpas "ObecnedeHne T0CTYNHBIM H KOM(POPTHEIM skumbeM sxuteneii Kamuarckoro kpas”. ITognporpamma “"OfecnedeHue sKUIbIMA NOMENIEHISIME OTAETBHBIX KATErOpHii rpasxian”.
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEIbCcTBA KaMuaTckoro kpast
TocymapcteenHas nporpamma Kamuaatckoro kpas "ObecnedeHne T0CTYNHBIM H KOM(POPTHEIM skumbeM sxuteneii Kamuarckoro kpas”. ITognporpamma “"OfecnedeHue sKUIbIMA NOMENIEHISIME OTAETBHBIX KATErOpHii rpasxian”.
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEIbCcTBA KaMuaTckoro kpast
TocymapcTeennas mporpamma Poccmiickoli ®enepanun "Obecnetuenne JOCTYNHEM H KOM(OPTHEIM KHIHEM H KOMMYHATBHEIMH yCTIyraMu rpaxian Poccmiickoii ®emepamun”. IocyaapcTeennas nporpamma Kavmarckoro kpad "Ofecnedenne JOCTYNHEIM H KOM(OPTHBIM KHIbeM sxaTenel Kavuarckoro kpas”.
Tloanporpavya "TIoBHMIEHAE YCTOHIHBOCTH SKUIIBIX OMOB, OCHOBHBIX OOBEKTOB H CHCTEM SKH3HE0OeC e e HHA "
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTEIbCcTBA KaMuaTckoro kpast
TocygapcTeenHnas nporpamma Kavuarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHEIM JKHIbeM skaTeneiil Kamuarckoro kpas”. Ioanporpamma "Tlepecenenne rpaskaaH H3 aBAPHAHBIX SKATBIX JOMOB H HEMPHTOIHEIX N NPOKABAHHS 5KHIBIX IOMENICHHIH"
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KamaTckoro kpas
|CocyaapcTeenHad nporpamMMa Kavaarckoro kpas "Obecnedenne JOCTYNHBIM H KOM(OPTHBIM ;KHIbeM skuTeneii Kamtarckoro kpas. ITognporpamma “PernosanbHas agpecHas NporpaMMa mo nepeceeH o IPaKIaH U3 aBaPHHHOIO SKHIHIHOTO dorga".
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KamaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM JKHIbeM kaTenell Kamuarckoro kpas". I[Toanporpamma "CTHMY THPOBAHHE PAa3BHTHA KHIMIHOIO CTPOHTEBCTRA" .
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KamaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM JKHIbeM kaTenell Kamuarckoro kpas". I[Toanporpamma "CTHMY THPOBAHHE PAa3BHTHA KHIMIHOIO CTPOHTEBCTRA" .
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMiaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfecnetueHne JOCTYNHBIM H KOM(BOPTHBIM sKHIbeM kaTeneii Kamuarckoro kpas". [oanporpamma "CTHMYTHPOBAHHE PA3BATHA KHIMIHOIO CTPOHTEBCTRA" .
T'pynna cMemaHHOH :KHI0H 3acTpoiika mo ymne KyTyzora B [Terponasnobck-KaMgaTcKoM FOPOJCKOM OKpyTe (MPOSKTHEIE PAGOTHL MO NPHBA3KE NPOEKTOB § E g B . ) z ]
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TocygapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBa, o0ecneyeH e sKUTeNel HACEICHHBIX NYHKTOB KaMuaTcKkoro kpas KOMMYHATBHBIMH YCITyraMu"
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamdaTckoro kpas
TocymapcTeennas nporpamma Kavaatckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTS, PASBHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATEHOIO X034HCTBA, 00ecHetdeHHe sKATe el HaceTeHHbIX NYHKTOB KaMuaTckoro kpas KoMMyHATbHEIME yemyravu'”. Toamporpamya "Yncras Boga B Kavaarckom kpae”
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KamaTckoro kpas
TocygapcTeenHas nporpamma Poccriickoii @esepannn "ObecneteHHe JOCTYMHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHITBEM H KOMMYHATIBHEIME YCIIyTaMH rpaskaal Poccniickoii @enepannn". T'ocymapcreeHHas mporpaMma Kavaarckoro kpas "JHepro3ddeKTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOILO XO3AHCTRA,
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavmarckoro kpas "OHeprosdeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBa, 00ecneyeH e sKUTe el HACEIEHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpad koMMyHaIbHEIME yermyramu'”. TToanporpamma "Yrcras Boga B KamuatckoM kpae”
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBa, 0Oecne eH e sKUTe el HACCICHHBIX MYHKTOB KaMuaTckoro kpad KoMMyHaTbHBIME yermyramu'”. TTognporpamma "JHeprocOepe:keHne H NOBBIMIEHAE SHEPreTHIeckoi sddekTnBHOCTH B
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MHHHCTEPCTBO CTPOHTENbCTBA KaMiaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBa, oOecneyeH e sKUTe e HACeeHHBIX NYHKTOB KaMuaTckoro kpad koMMyHanbHbIME yermyramu'”. TToanporpavmma "Yrcras Boga B KamuatckoM kpae"
Kasami3anHoHHBIH KOIVIEKTOP OPOTLKEHHOCTHIO 1,218 KM ¢ KAaHATH3ANHOHHOI CTAHIHEH H OYHCTHBIMH COOPY:KEHHAMH B 5KHJIOM paiioHe PriGaumii ropoga E g B = B >§ ,-:4 NS
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamdaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBA, o0ecneyeH e KUTeel HACEEHHBIX NYHKTOB KaMuaTckoro kpad koMMyHanbHbIME yemyramu. TToanporpamma "YucTas Boga B KamuatckoM kpae”
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamdaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBA, o0ecneyeH e KUTeel HACEEHHBIX NYHKTOB KaMuaTckoro kpad koMMyHanbHbIME yemyramu. TToanporpamma "YucTas Boga B KamuatckoM kpae”
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBA, 00ecneyeH e KUTeel HACEICHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpad KoMMyHaIbHBIME yemyramu”. TToanporpamma "Yucras Boga B KamaatckoM kpae”
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBA, 00ecneyeH e KUTeel HACEICHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpad KoMMyHaIbHBIME yemyramu”. TToanporpamma "Yucras Boga B KamaatckoM kpae”
Ocpoenne BocTouHOro yuacTka BEICTPHHCKOTO MECTOPOKASHIA NOA3EMHBIX MATHEBBIX BOJI, CTPOHTENBCTBO BEICTPHHCKOIO BOI03a00pa, CTPOHTEIBCTBO = = = = =
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamaTckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OHeprosddeKTHBHOCTD, Pa3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATBHOTO X034iicTBA, 00ecneyeH e KUTeel HACEICHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpad KoMMyHaIbHBIME yemyramu”. TToanporpamma "Yucras Boga B KamaatckoM kpae”
PeKkoHCTPYKIHA BOJOBOAA OT Bo#03a00pa Ao nrt. [TanaHa u BHYTPHIVIOMATOUHBIX ceTell BOZ0OBOAA TEPPHTOPHH coBX03a OrT. [Tanana THrHIBECKOTO paiioHa | = u{)
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamdaTckoro kpas
FOCYH&ECTBEHH&SI oporpaMma Kammatckoro Kpast "3Hepl’03d)d)eKTI/lBHOCTI> PA3BHTHE SHEPICTHKH H KOMMYHATIBHOIO X()'SSII‘/’IC'I‘B&2 ofecnedeHHe JKATENEH HACETEHHBIX OYHKTOB Kammatckoro Kpad KOMMYHATBHBIMH YC}IXI'&MI/I". HO‘IHEO! pamMma "JucTas BOJA B Kamarckom Kpae"
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamdaTckoro kpas
FOCYH&ECTBEHH&SI oporpaMma Kammatckoro Kpast "3Hepl’03d)d)eKTI/lBHOCTI> PA3BHTHE SHEPICTHKH H KOMMYHATIBHOIO X()'SSII‘/’IC'I‘B&2 ofecnedeHHe JKATENEH HACETEHHBIX OYHKTOB Kammatckoro Kpad KOMMYHATBHBIMH YC}IXI'&MI/I". HO‘IHEO! pamMma "JucTas BOJA B Kamarckom Kpae"
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamdaTckoro kpas
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Munncrepcrso JKKX u sHepreruin KamaTckoro kpas
TocymapcTeennas mporpamma Kavaatckoro kpas "OHeprosdeKTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPTETHKH H KOMMYHATHEHOIO X034HCTBA, 00ecHedeHne sKATe el HACeNeHHbIX NYHKTOB KaMuaTckoro kpas KoMMyHATbHEIME yermyramu'. Ioamporpavmya "Urcras Boga B Kavuarckom kpae”
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTeNbcTBa Kamuarckoro kpas
TocymapcTeennas nporpamma Kavaatckoro kpas "Pa3satae TpaHCIOPTHOI cacTeMbl B Kavarckom kpae". Tloanporpamya "PaseaTaE JOPOKHOIO X03HCTRA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTeNbcTBa Kamuarckoro kpas
TocymapcTeennas nporpamma Kavaatckoro kpas "Pa3satae TpaHCIOPTHOI cacTeMbl B Kavarckom kpae". Tloanporpamya "PaseaTaE JOPOKHOIO X03HCTRA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTeNbcTBa KaMuarckoro kpas
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
PekoHCTpyKIHA aBTOMOOHTBHOMH Hopord Ilerponasmosck-KaveaTckuii — MuTBKOBO Ha yuacTke KM 12 - kM 17 ¢ nogsesnoM k deaepamproii qopore. 4 s1an E g o 5. o 5. e = - ®
SE =g S8 3 E5% g 2 %] &
. EEEESE BB |EzoFg 2E | 28 |3| =2 | £ | oz
| ¥ <] N ]

87 g s EEdzig| & fic |253ag fic | B (& 28 | g | =23
Hroro 1 200 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 600 000,00000 600 000,00000 e I o E B S E @ % S B E 5 E X g = S B E o5 % § % T o =
thenepanbHsIi CromKeT 1 140 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 570 000,00000 570 000,00000| & < é 2 ] § E\g ps ; \§ g Ez 238 ; \§ = % g = EE = D 2
KpaeBoii Gro/LKeT 60 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 30 000,00000 30 000,00000 % § E g es 4z g § BN E% < g — E & = g § ;' 5
MECTHEIE GFOMIAKETH 0,00000 g3 g 2 E o - E o 5 ; @ 2
BHEOHO/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 O a
MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTeNbcTBa Kamuarckoro kpas
TocymapcTeennas nporpamma Kavaatckoro kpas "Pa3satae TpaHCIOPTHOI cacTeMbl B Kavarckom kpae". Tloanporpamya "PaseaTaE JOPOKHOIO X03HCTRA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
PekoHCTPYKIHA aBTOMOOHIBEHOH Aopord Ilerponasnoeck-KaMaaTckuii - METEKOBO Ha ydacTke kM 181 - kv 195. 2 31an (yuacTok kM 188 - kM 195) g2 . - =1 - = o “
SE =g : | i :.oz| §2% | ¢ H S
o = =3 3 -
| ou §§§E§§ g Eoo |EgET| EDE 2 E zs T (3c5c
=4 ja % =4 8 o % o ] Z A=

89 E | E|ZEEBEE| 7 | Eig |gd8| Ezez | F | 2% | B |ER%%
Hroro 717 587,82528 25 587,82528 692 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000] o o 2 g E % E E N > E = E 2 E § > E = 3 z 2 % 2 |2 @ ol
denepanbubiii Gromiet 717 000,00000 25000,00000| 692 000,00000 S ]| £8 BHEES E 5,8 g s RE| 5% g i £ EE g |nais
KpaeBoii GromKeT 587,82528 587,82528 % 2 o § g 3 § o2 % § E S 3 - % N o, E B ;' <
MECTHBIE GIOKETHI 0,00000 9 g N § E B4 § § E B4 S z 2 =z
BHEOHO/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 © » *

MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTeNbcTBa Kamuarckoro kpas
TocymapcTeennas nporpamma Kavaatckoro kpas "Pa3satae TpaHCIOPTHOI cacTeMbl B Kavarckom kpae". Tloanporpamya "PaseaTaE JOPOKHOIO X03HCTRA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTeNbcTBa Kamuarckoro kpas
TocymapcTeennas nporpamma Kavaatckoro kpas "Pa3satae TpaHCIOPTHOI cacTeMbl B Kavarckom kpae". Tloanporpamya "PaseaTaE JOPOKHOIO X03HCTRA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
TocyaapcTeeHHas nporpamma Kavuarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCIOPTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Ioanporpamma "PasBHTHE JOPO/KHOIO X034HCTEA"
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MHHHCTEPCTBO TPAHCHOPTA H AOPOKHOTO CTPOHTENbcTBa Kamuarckoro kpast
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MHHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA H IOPOKHOTO CTPOHTENbcTBA KaMuaTckoro kpas

o

TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavtarckoro kpas "Pa3puTie TpaHCHOpTHOH cHcTeMbl B Kamtarckom kpae'. Iognporpamma "PasBHTHE JOPOKHOIO X034HCTEA"
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TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "ConHanbHOE H SKOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHH ¢ 0cobbM cTaTycoM "Kopakcknii okpyr"". IMoanporpamma "OGecneteHHe JOCTYMHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHNTbEM H KOMMYHATBHBIMH YCIYTaMH HaceneHns Kopakckoro okpyra“.
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TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "ConHanbHOE H SKOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHH ¢ 0cobbM cTaTycoM "Kopakcknii okpyr"". IMoanporpamma "OGecneteHHe JOCTYMHBIM H KOMGOPTHBIM 5KHNTbEM H KOMMYHATBHBIMH YCIYTaMH HaceneHns Kopakckoro okpyra“.
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ATEHTCTBO N0 0OpamIeHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
|TCocyaapcTeerHas nporpamMMa Kavaarckoro kpas "OfpamieHHe ¢ 0TX0JaMH NPOH3BOACTBA H noTpeGnennd B Kamuarckom kpae”. TTognporpamma "Pa3BHTHE KOMIVIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIeHAA ¢ TBEPABIMH KOMMYHATBHEIME OTX0JaMH Ha TeppuTopHH KaMuarckoro kpas”
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ATEHTCTBO N0 OGPAMIEHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfpanieHne ¢ 0TX01aMH OpOH3BOACTBA H NoTpebaenns B KavuarckoMm kpae". TToamporpamMMa "Pa3sBHTHE KOMINIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIEHAS ¢ TBEPABIME KOMMYHATBHBIMH OTX0aMH HA TeppHTopHA KaMuaTckoro kpas”
TIpoekTHPOBAHHE H CTPOHTENLCTBO NONHIOHA TBEPABIX KOMMYHANBHEIX OTX0/IOB B €. YCTh-Xalpro3080, THIHNBECKOIO MyHHIHOATEHOTO palioHa (MPOEKTHEIE ,: % % % z =
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ATEHTCTBO N0 0OpamIeHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
TocygapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfpanieHne ¢ 0TX01aMH OpOH3BOACTBA H NoTpedaenns B KamuarckoM kpae”. TToamporpamMMa "Pa3sBHTHE KOMINIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIEHAS ¢ TBEPABIME KOMMYHATIBHBIMH OTX0JaMH Ha TeppHTopHH KaMHaTckoro kpas”
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ATEHTCTBO N0 0OpamIeHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
TocygapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfpanieHne ¢ 0TX01aMH OpOH3BOACTBA H NoTpedaenns B KamuarckoM kpae”. TToamporpamMMa "Pa3sBHTHE KOMINIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIEHAS ¢ TBEPABIME KOMMYHATIBHBIMH OTX0JaMH Ha TeppHTopHH KaMHaTckoro kpas”
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ATEHTCTBO N0 0OpamIeHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
TocygapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfpanieHne ¢ 0TX01aMH OpOH3BOACTBA H NoTpedaenns B KamuarckoM kpae”. TToamporpamMMa "Pa3sBHTHE KOMINIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIEHAS ¢ TBEPABIME KOMMYHATIBHBIMH OTX0JaMH Ha TeppHTopHH KaMHaTckoro kpas”
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ATEHTCTBO N0 0OpamIeHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
|TCocyaapcTeerHas nporpamMMa Kavaarckoro kpas "OfpamieHHe ¢ 0TX0JaMH NPOH3BOACTBA H noTpeGnennd B Kamuarckom kpae”. TTognporpamma "Pa3BHTHE KOMIVIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIeHAA ¢ TBEPABIMH KOMMYHATBHEIME OTX0JaMH Ha TeppuTopHH KaMuarckoro kpas”
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ATEHTCTBO N0 OGPAMIEHHEO ¢ 0TX0AaMH KaMHaTckoro kpas
TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OfpanieHne ¢ 0TX01aMH OpOH3BOACTBA H NoTpebaenns B KavuarckoMm kpae". TToamporpamMMa "Pa3sBHTHE KOMINIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAMIEHAS ¢ TBEPABIME KOMMYHATBHBIMH OTX0aMH HA TeppHTopHA KaMuaTckoro kpas”
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TocyaapcTeenHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OxpaHa okpyskaromieii cpe/ibl, BOCOPOH3BOCTEO H ACHONB30BAHAE MPHPOIHBIX pecypcos B KammaTckoM kpae"
Hroro 8 887,96041 0,00000 5907,53808 2 980,42233 0,00000 0,00000
1 thenepanbHbIi CrOLKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KpaeBoii GIOkeT 8 887,96041 0,00000 5907,53808 2 980,42233 0,00000 0,00000
MECTHBIE GIOKETHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOHO/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO NPHPOJHBIX PECYPCOB H 3Konorud Kamuarckoro kpas
TocygapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "OxpaHa okpysKaromieii cpe/ibl, BOCOPOH3BOCTEO H HCHOIB30BAHAE MPHPOIHBIX pecypcop B Kavmarckoum kpae". IToanmporpamMMa “Hcmoe30BaHAE H 0XPaHA BOAHBIX 00BEKTOB B KaMtdaTckoM kpae'.
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MI/IHI/ICTEDCTBO NPHPOJHBIX PECYPCOB H SKOJIOTHH Kammarckoro Kpax
TocynapcTpeHHas mporpamma Kavuatckoro kpast "OxpaHa OKpysKaromieit cpeibl, BOCIPOH3BOACTBO H HCIIOMB30BAHAE MPHPOIHEIX pecypcos B Kamuatckou kpae". Iloamporpamma “Micmone30BaHHe H OXpaHa BOJHEX 005eKTOB B Kavuatckom kpae'.
PekoHCTPYKIMA PyCIOPEry HPYIONHIO coopyskeHUS pekd ITonosuHKa, r. Ennzoro, Ennzopckuil MyHHIHNANBHBIH paloH, KavaTckuil kpait : o E E E = g ":’
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TocynapcTpeHHas nporpamma Kamuatckoro kpas "ConnanbHas noasep:ka rpaxkaan B Kamuatckom kpae'
Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
12. thenepanbHsIi CromKeT 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
KpaeBoii GIokeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE GIOKETHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOHO/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHHHCTEPCTBO CTPOHTENBCTBA KaMuaTckoro kpas
TocygapcTeenHas nporpamMma Kavmarckoro kpas "ConnanbHas noggep:kka rpaskaad B Kamdarckom kpae'. IMoanporpamma "Crapmiee mokoneHde B KamaarckoM kpae'.
JIoM-HHTEPHAT A7 IPECTAPETBIX C OTASTICHHEM COMPOBOKIAEMOTO MPOKHBAHMAL
121 Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000 &
thenepanbHIi CromKeT 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 &
KpaeBoii GromKeT 0,00000
MECTHBIE OIO/UKETBL 0,00000
BHEOIO/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000
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TocygapcTeenHas mporpamMMa Kavuarckoro kpas "KoMIekcHoe pasBHTHE CENbCKHX TeppHTopHii Kavaatckoro kpas"

Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
denepanbHbIi GromKeT 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KpaeBoii Gro/LKeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE OFO/IKETHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOIOKETHEIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000

MHHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA H IOPOKHOTO CTPOHTENbcTBA KaMuaTckoro kpas

TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "KoMmiekcHoe pasBHTHE ceNbcKHX TeppaTopHii Kavmarckoro kpas”. IToamporpamma “"CosgaHHe H pa3sBHTHE

HHPPACTPYKTYPHI HA CEMBCKHX TEPPUTOPHAX" .

CTpOHTENBCTBO, PEKOHCTPYKIEA, MPOSKTHPOBAHHE aBTOMOOHIBHBIX AOPOT, PACIONOKEHHBIX B CEMBCKOH MECTHOCTH

Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
thenepanbHsIi CromKeT 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KpaeBoii GromKeT 0,00000
MECTHBIE GIO/UKETHL 0,00000
BHEOHO/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000

TocygapcTeeHHas nporpamMMa Kavuarckoro kpas “"CoBepIIeHCTBOBAHHE YOPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAMMMCS B [OCYAapCTBeHHOMH cobcTBeHHOCTH KamaTckoro kpas”

Hroro 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
thenepanbHeIi CromKxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KpaeBoii GIOkeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
PACXOZIBI 32 CHUET OCTATKOB

CPEACTB KPAacBoro GHOmKeTa

MPOOUIEIX JIET 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE GIO/UKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOHO/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000

Ammapar I'yGepHatopa u [TpasurenbcTsa KaMdaTckoro kpas

FOCYH&ECTBCHHHSI oporpaMma Kammatckoro Kpasg "COBEEHIEHCTBOB&HI/IE yopaBICHHAA HMYMICCTBOM, HAXOOANHMCS B rocynagcrseﬂﬂoﬁ cobcTBeHHOCTH KaMJIaTckoro kpas'. H()Hl'l orpamma “IToBBIIIEHAE i EKTHBHOCTH YIPABICHHA KPACBBIM HMX]].[ECTBOM"
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BHCﬁIOH}KeTHBIe HCTOYHHKH
Ammapar I'y6epHatopa u IpasurenbcTsa KaMdaTckoro kpas
FOCYH&ECTBCHHHSI oporpaMma Kammatckoro Kpasg "COBEEHIEHCTBOB&HI/IE yopaBICHHAA HMYMICCTBOM, HAXOOANHMCS B rocynagcrseﬂﬂoﬁ cobcTBeHHOCTH KaMJIaTckoro kpas'. H()Hl'l orpamma “IToBBIIIEHAE i EKTHBHOCTH YIPABICHHA KPACBBIM HMX]].[ECTBOM"
KanutamneHsle BIOKEHHA B OCHOBHBIE cpesicTsa I'YII "KamratcTpoiisHeprocepsuc” Ha IPOBEACHHE PEKOHCTPYKIHE 00BEKTa "AZIMHHHCTPATHBHOE 3TAHHE MO 2 = % ° é =
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BHCﬁIOH}KeTHBIe HCTOYHHKH
Ammapar I'y6epHatopa u IpasurenbcTsa KaMdaTckoro kpas
FOCYH&ECTBCHHHSI oporpaMma Kammatckoro Kpasg "COBEEHIEHCTBOB&HI/IE yopaBICHHAA HMYMICCTBOM, HAXOOANHMCS B rocynagcrseﬂﬂoﬁ cobcTBeHHOCTH KaMJIaTckoro kpas'. H()Hl'l orpamma “IToBBIIIEHAE i EKTHBHOCTH YIPABICHHA KPACBBIM HMX]].[ECTBOM"
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Focynapc‘rseﬂﬂaa nporpaMma Kammatckoro Kpasx "PaSBI/lTI/le BHYTPEHHErQ H BBRE3JHOIO TYPH3MA B Kammarckom Kpae"
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
|5, [hemepambbii Giomxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KkpaeBoii GiomKeT 4101581754 4101581754 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MecTHBIE BIOIKETB 4 557,31306 4 557,31306 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOHOKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MI/IHI/ICTepCTBO HMYIIECTBCHHBIX H 3¢METIEHBIX oTHomeHH Kammatckoro Kpax
TocyaapcTeeHHas nporpamMma Kavuarckoro kpas "Pa3BHTHE BHYTPEHHEIO H BBE3JHOIO TypH3Ma B Kavmarckom kpae". Ioanporpamma "Cos3ganne H pasBHTHE TyPHCTCKOi HHGPAcTpyKTyph! B KaMaaTckoM kpae'.
PexoHCTPYKIHA 37aHIA, PACHONOKEHHOro mo agpecy: Kamvmarckuii kpaii, Turumsckmii pation, nrr. [Tanana, yi. ITopoTtosa, 1.24 | vy
g =g oo L L oo = -
15.1 =g 5 Ew 8¢ S = ° = S = 2l =] < Zf
2 ESS2ECE o == EorE EorE E| =8 £ 2 3
Uroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 & §3E5 258 =2 g% £5 £5 = g = = =3
denepanbmbiii Gromiet 0,00000 0,00000 o BEESRES 28 ES & ES & g 28 = o8
KpaeBoii GIo/uKeT 4101581754 4101581754 2" ® z 3 23 Ba g Ba g z £ 3 2 =
MECTHEIE BIOIKETHL 455731306 455731306 S B == = F g = g = s F £ <
BHEOHO/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 | 2

Hroro

34 095 540,34318

9 110 604,88585

6732 130,04253

4 724 816,26363

7172 688,62610

6 355 300,52507

enepambHbIil GlomKeT

18 121 130,53567

4719 817,63567

4 516 977,30000

2 702 658,30000

3 141 677,30000

3 040 000,00000

KpaeBoii GIomkeT

15161 228,84503

3 854 587,95681

1945 204,73816

2018 722,58841

4028 114,80599

3 314 598,75566

PAcXogel 33 CHUCT OCTATKOB CPEACTB
KPaceoro OromKeTa OPOOUIeIX JET

161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE OFO/KETHI 51 613,32694 36 640,89967 7 938,76253 3435,37522 2 §896,52011 701,76941
BHEOHOKETHBIE HCTOTHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
cpeacTea MoHA COAEHCTBHA
PedOPMHAPOBAHUIO SKHTHIHO-
KOMMYHATBHOTO X03siicTBa 599 593,73031 337 584,48847 262 009,24184 0,00000 0,00000 0,00000




